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ショートステイご予約方法について
　日頃、当施設のショートステイへのご理解とご協力をいただきまして誠にありがとうございます。
　さて、これまで毎月月初め（もしくは前月の終わり）の8：30より、2ヶ月後のご予約をお電話にて受け付けておりましたが、各事業所様よりご意見等をいただきまして、ショートステイの予約方法を変更する事となりました。

　平成27年4月1日（平成27年6月分）より、以下の方法にてご予約を受け付けます。
· 毎月月初め（月初めが土曜日・日曜日・祝日の場合は、翌営業日）8：30より、2ヶ月後のご予約をFAXにて受け付けます。
· 所定の用紙（別紙）はございますが、FAXであればどのような書式でも構いません。
· 空き状況を確認した上で、申し込み日（FAX受信日）より1～3日以内にFAXにて返信いたします。
· 新規ご利用の場合は、事前にお電話又は書類等にてお問い合わせください。
· お急ぎの場合や、空室状況を確認しながらの予約に関しては、今まで通りお電話にてお問い合わせください。
· お電話での空室状況・予約後にも、ショートステイ予約票にご記入の上FAX送信をお願いいたします。
· ショートステイ予約票は、アネシスのホームページからもダウンロードすることが可能です。また空き情報も随時アップしていますのでご活用ください。
· 出来る限りご希望に沿った利用期間を調整させて頂きますが、お部屋には限りがございますので、状況をご理解いただきご協力をお願いいたします。
アネシスホームページ　http://homepage2.nifty.com/anesisu/
ご不明な点がございましたら、生活相談員（担当：山浦、明間）までご連絡ください。
